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Αφρός πολυουρεθάνης ενός συστατικού χωρίς (H)CFC, για θερμική 
και ακουστική μόνωση. Ιδανικός για επαγγελματίες. Συμπαγής 
σύνθεση. Στεγνώνει γρήγορα με την υγρασία του αέρα και του 
υποστρώματος. Προσφέρει εξαιρετική συγκόλληση και αντοχή 
στη ζέστη, το κρύο και το πέρασμα του χρόνου, αλλά όχι στην 
ακτινοβολία UV. Αφού στεγνώσει, ο αφρός αντέχει σε θερμοκρασίες 
από -40ºC  έως +90ºC. Ιδανικό για σφήνωση και μόνωση στις πόρτες, 
γέμισμα κενών ανάμεσα σε ταβάνια και τοίχους υπό κατασκευή, 
γέμισμα των περασμάτων των σωλήνων σε τοίχους και πατώματα 
και για διάφορες μονώσεις στην κατασκευή και στην αναπαλαίωση.
 
     •    Αφρός Πολυουρεθάνης ενός συστατικού
     •    Για θερμική και ακουστική μόνωση

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ
Διατίθεται σε κίτρινο.
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Κίτρινο 300 mL 750 mL

ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ 
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, χωρίς λίπη, σκόνες και άλλα 
υλικά. Υγραίνετε την επιφάνεια με νερό, ψεκάζοντάς την πριν την 
εφαρμογή για να επιταχύνετε τη σκλήρυνση. Προστατεύστε τα μάτια 
σας και φορέστε γάντια και ειδικά ρούχα. Ταπετσαρίες, χαλιά και 
έπιπλα πρέπει να καλυφθούν με χαρτί ή πλαστικό φύλλο. 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ
Για την εφαρμογή απαιτείται μια ελάχιστη θερμοκρασία δοχείου 
και περιβάλλοντος +5ºC. Η καλύτερη θερμοκρασία δοχείου είναι 
+20ºC. Ανακινήστε περίπου 20 φορές πριν από τη χρήση. Βιδώστε 
προσεχτικά τον εφαρμογέα στη βαλβίδα. Ρυθμίστε τη ροή με την 
πίεση που ασκείτε στη βαλβίδα. Για το γέμισμα κλειστών αρμών ή 
ενώσεων μέχρι 4 εκατοστά αρκεί ένα στρώμα αφρού για να καλύψει 
και να μονώσει την επιφάνεια. Οι μεγάλου μεγέθους ενώσεις και 
οι ενώσεις βαθύτερες από 5 εκατοστά πρέπει να γεμίσουν με 
πολλαπλά στρώματα (αφήστε το πρώτο στρώμα να στεγνώσει πριν 
το επόμενο). Χρόνος αναμονής μεταξύ των εφαρμογών 15-30 λεπτά. 
Ο φρέσκος αφρός μπορεί να αφαιρεθεί άμεσα με ακετόνη. Μετά 
τη σκλήρυνση το πλεόνασμα του αφρού μπορεί να αφαιρεθεί με 
μαχαίρι ή σπάτουλα και η επιφάνεια του αφρού μπορεί να δουλευτεί. 

Ο χρόνος δημιουργίας φλοιού είναι 10-15 λεπτά και 
ο  χρόνος κοπής 60-100 λεπτά σε συνθήκες 23ºC 
και 55% σχετικής υγρασίας. Ο χρόνος σκλήρυνσης 
είναι 5-24 ώρες ανάλογα με τις ατμοσφαιρικές 
συνθήκες. Μη γεμίζετε τα κενά περισσότερο από 
50%, ο αφρός θα αυξηθεί κατά 100-150%. Μπορεί 
να δουλευτεί μετά από 1 ώρα και να σοβατιστεί ή να 
βαφεί μετά από 24 ώρες. Πριν από κάθε εφαρμογή 
απαιτείται ένας ελαφρύς ψεκασμός με νερό. Οι αφροί 
πολυουρεθάνης είναι ευαίσθητοι στις ακτίνες UV, 
γι’ αυτό προστατέψτε τους με ένα στρώμα βαφής ή 
σοβατίσματος. Κατά προτίμηση αδειάστε το δοχείο 
με μία χρήση. Δε συνιστάται για εφαρμογή σε  
επιφάνειες που υποβάλλονται σε συνεχή διαβροχή 
από νερό. Δε συνιστάται το γέμισμα κενών ερμητικά 
κλειστών. Δεν εφαρμόζεται σε θερμοκρασία κάτω 
από 5ºC και άνω των 35ºC.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα 25-35 Kg / L

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 
Το προϊόν αντέχει σε ψύξη μέχρι -15ºC κατά τη 
διάρκεια μεταφοράς. Να αποθηκεύεται όρθιο σε 
συνθήκες μεταξύ 5ºC και 25ºC. Για την ημερομηνία 
λήξης δείτε το κάτω μέρος του δοχείου.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Διαβάστε την ετικέτα πριν από τη χρήση. Για 
αναλυτικές οδηγίες - προφυλάξεις συμβουλευτείτε το 
Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του προϊόντος.
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